

証券コード 7059

2022年6月22日

株主各位

愛知県名古屋市中村区名駅三丁目28番12号
株式会社コプロ・ホールディングス
代表取締役社長 清川 甲介

「第16回定時株主総会招集ご通知」及び「第16回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

当社「第16回定時株主総会招集ご通知」及び「第16回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項に一部訂正すべき点がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、当社ウェブサイトに掲載の「第16回定時株主総会招集ご通知」及び「第16回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」には、下記内容を反映しております。

記

【訂正箇所及び訂正内容】

訂正箇所は下線で表示しております。

1. 「第16回定時株主総会招集ご通知」(添付書類) 事業報告 20 ページ

1. 企業集団の現況

(訂正前)

(2) 財産及び損益の状況の推移

区 分	第13期 (2019年3月期)	第14期 (2020年3月期)	第15期 (2021年3月期)	第16期 (当連結会計年度) (2022年3月期)
売上高(千円)	10,819,368	13,122,871	14,836,579	15,589,085
経常利益(千円)	1,336,638	1,585,296	1,439,718	1,619,771
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	938,864	1,084,160	1,009,179	962,953
1株当たり当期純利益(円)	113.76	115.08	106.74	102.12
総資産(千円)	7,474,681	8,030,522	8,514,344	8,841,319
純資産(千円)	4,692,806	5,487,966	6,272,402	6,575,164
1株当たり純資産(円)	498.18	582.09	656.54	<u>708.16</u>

(訂正後)

(2) 財産及び損益の状況の推移

区 分	第 13 期 (2019 年 3 月期)	第 14 期 (2020 年 3 月期)	第 15 期 (2021 年 3 月期)	第 16 期 (当連結会計年度) (2022 年 3 月期)
売上高(千円)	10,819,368	13,122,871	14,836,579	15,589,085
経常利益(千円)	1,336,638	1,585,296	1,439,718	1,619,771
親会社株主に帰属 する当期純利益(千円)	938,864	1,084,160	1,009,179	962,953
1株当たり当期純利益(円)	113.76	115.08	106.74	102.12
総資産(千円)	7,474,681	8,030,522	8,514,344	8,841,319
純資産(千円)	4,692,806	5,487,966	6,272,402	6,575,164
1株当たり純資産(円)	498.18	582.09	656.54	<u>704.25</u>

2. 「第 16 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」

連結注記表 9 ページ

9. 1株当たり情報に関する注記

(訂正前) (1) 1株当たり純資産額 708 円 16 銭

(訂正後) (1) 1株当たり純資産額 704 円 25 銭

3. 「第 16 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」

個別注記表 21 ページ

9. 1株当たり情報に関する注記

(訂正前) (1) 1株当たり純資産額 352 円 57 銭

(訂正後) (1) 1株当たり純資産額 348 円 67 銭

以上